[loBTOpEHME

* Hemy paBHa nnowagb

NPSAMOYTOMNbHOIO \) np.mp

TpEeyrosfibHUKa

Uemy paBHa nnowiaay
KBagpaTa

Keaopama



Acmopu4deckas cripaeka.

e Cywuecmeyem 3ameyameJsibHoOe
COOMHOUWeHuUe Mexady aurmnomeHy30l u
Kamemamu rnpsiMoy20Js/1bHO20
mpeya0osibHUKa, cripasedsiueocmb
Komopo2o 6bis1a 0oKa3aHa
dpesHez2peYyecKuM chusiocopom u
Mamemamukom luchazopom (VI 8. 0 H.3.).
Ho u3y4yeHue ea8UJTOHCKUX KTUHOMUCHbIX
mabsiuy u dpesHUX KUmMaucKux pykonuceu
rnoka3saJsio, Ymo 3mo ymeepixoeHue 6b1s10
u38ecmHo 3a0o0Ji20 go lNMugpaczopa. 3acnyeaa
xe lNughazopa cocmosiszia 8 MoM, 4mMoO OH
OMKPbIJ1 dOKa3zamesibcmao amou
meopemabl.



Teopema l'lugparopa

B npaMoyronbHOM TpeyronbHuKe
KBagpaTt rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe
KBagpaToB KaTETOB

[TyCTb C —TMNOTEHY3a, a- KaTeT, b-Opyrou
KateT. Toraoa:

¢’ =a° +b°



[laHo A ABC
a- KateT

b- KaTeT

3 b c- TMNOTEeHy3a

[okasaTb: ¢ = a%+b?

[lokasaTenbCTBO: AOCTPOUM TPEYroSfibHUK

00 KBajpara co CTOPOHOM (a+b)
d




[laHo A ABC
a- KaTteTt

b- KaTeT

c- TMNOTEHY3a

[okasaTb: c? = a%+b?
b [okasaTenbcTBO:

1)AOCTPOUM TPEYIrofibHUK 40 KBadpaTta co
CTOPOHOM (a+b)

2) Hangéem nnowanb nosiy4eHHoro
KBagpaTa ABymMms criocobamm

a § =lab-4+c2 =2ab+c?

UTto 1 TpeboBanoch gokasaTtb



Haintn C npu

a=3

B=4

2 2 712
: c =a +b

¢’ =3>+47

¢’ =9+16

¢t =25
c=425=5

NpOBEPUM TEOPETUYECKN NOCTPOUTE NPSAMOYIOSIbHbIN
TPeyronbHUK C Katetamu 3 u 4 cm



[pyroe nokasaTtenbCcTBO Teopembl [Mndgparopa

¢t =a’+b°




3akpernreHume

e Pewuntb N2483(a,0)
* No484(a,0)
e No487



[lomaluHee 3agaHue

 [154 Bonpoc 8
« Ne483(s,r)

* No484(B,r)

* No486(B)



